

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

от 3 ОКТ 1973

г. Новокузнецк

Газета № . . .

Занавес ПОДНЯТ

Вчера в городском драматическом театре имени С. Орджоникидзе состоялось открытие 41-го театрального сезона. От имени горкома КПСС и городского Совета

депутатов трудящихся коллектив театра с началом нового сезона горячо и сердечно поздравил заместитель председателя горисполкома П. Н. Свистула. Он пожелал

всему творческому коллективу больших творческих успехов. В ответном слове режиссер Н. А. Воложанин поблагодарил за теплые слова в адрес театра и заверил всех присутствовавших в зале, а в

их лице и всех новокузнецчан в том, что артисты оправдают высокое доверие зрителей. Открылся 41-й театральный сезон спектаклем «Сталевары», который смотрели металлурги города.